
Wettelijke grondslag schriftelijke raadsvragen: Gemeentewet artikel 155 
1. een lid van de raad kan het college of de burgemeester mondeling of schriftelijk vragen stellen. 

Bestuurlijke grondslag schriftelijke raadsvragen: Reglement van orde artikel 34, 34a en 34b 
- artikelgewijze toelichting zie bijlage! 

 
Aan het college van burgemeester & wethouders van de gemeente Neerijnen 
 
Neerijnen, 21 mei 2017           
 
Onderwerp: Avri biovergistingsinstallatie 
 

□ aankruizen wat van toepassing is! 

 Artikel 34 
Schriftelijke vragen 

Beantwoording gewenst: 
x schriftelijk binnen 30 dagen 
□ mondeling in eerstvolgende raadsvergadering 

□ Artikel 34a 
Vragen actueel politiek onderwerp 

- indienen schriftelijk 24 uur vóór raadsvergadering 
- beantwoording mondeling in de raadsvergadering 

 Artikel 34b 
Schriftelijke technische vragen 

- indienen schriftelijk kort en bondig geformuleerd 
- beantwoording schriftelijk uiterlijk binnen 2 werkdagen 

 
Inleiding: 
Naar ik heb vernomen bestaan er concrete plannen om op het terrein van de AVRI een 
biovergistingsinstallatie  met een grote capaciteit te realiseren. Ook in onze gemeente bestaan plannen om 
een biovergister te realiseren. 
Gezien het feit dat de gemeente Neerijnen mede verantwoordelijk is voor het beheer/de exploitatie van de 
AVRI en het tereain van de AVRI komt te liggen op het grondgebied van de fusiegemeente West Betuwe wil 
ik de volgende vragen stellen. 
Vragen: 

1. Klopt het dat er op het terrein plannen van de AVRI bestaan om een biovergister te vestigen? 

Hoe concreet zijn die plannen? Bestaat er binnen het bestuur van de AVRI en binnen de ge-

meente (raad) van Geldermalsen draagvlak voor zo’n installatie? 

Wat is de beoogde capaciteit van de biovergister? 

2. In het verleden werd het van belang gevonden dat een biovergister binnen onze gemeente zich 

primair (bij voorkeur alleen) zou moeten richten op het verwerken van mest uit de direct om-

geving van de installatie. 

Wordt daar ook naar gestreefd bij de plannen in Neerijnen (al langer bestaand initiatief) en bij 

de AVRI? 

Is er voldoende mest beschikbaar uit de (min of meer) direct omgeving om twee installaties van 

mest te voorzien? 

Ik heb vernomen dat er gestreefd wordt naar het verwerken van mest afkomstig uit het eigen 

gebied met een straal van zo’n 30 kilometer rond de biovergister. Klopt dit streven?  

3. Is er op enigerlei wijze sprake van bestuurlijke afstemming? Zo ja, tussen de GNL gemeenten  
onderling? Met de provincie Gelderland?  
Worden de betrokken raden bij de verdere besluitvorming betrokken en zo ja op welke wijze? 
Zijn de initiatiefnemers binnen onze gemeente op de hoogte van de plannen bij de AVRI? 

 
Van: 
Ed van Tellingen 
Vóór Neerijnen 
 
 
 
 



  


